

毫不放松抓紧抓实抓细防控工作 统筹做好经济社会发展各项工作

以专业精神诠释医者仁心

如果说外科手术医生是台前的功臣,那麻醉医生就是当之无愧的幕后英雄。他们甘当绿叶,为开展各类手术创造条件,给生命续航。今天,让我们一起走进市级重点专科——市人民医院麻醉科,了解这个科室的相关故事。

让病人享受舒适化医疗

近日,刚做完无痛支气管镜检查的患者李某说,以前总听说做支气管镜检查特别恐惧,没想到麻醉后睡了一觉,检查就做完了,一点也不痛苦。据了解,近年来,市人民医院开展了多项舒适化医疗项目,在保证安全的前提下,提升患者的就诊舒适度。舒适化医疗就是让患者在安全、无痛、舒适的状态下接受医学检查和治疗,使患者在整个就医过程中达到心理和生理上的愉悦感、无痛感和无恐惧感。“传统的支气管镜检查是在患者咽部做局部表面麻醉,让患者在清醒的状态下接受检查,这样患者容易出现咳嗽、憋气、恶心等不适感。

而无痛支气管镜检查的关键就是医生对麻醉剂量的把控,既要让患者睡着,又要保留患者的自主呼吸,让患者睡一觉就能完成检查,消除患者的紧张感和恐惧感,医生也能够仔细全面地进行检查。”麻醉科副主任陈治富介绍。市人民医院在保障患者医疗安全的基础上,追求医疗的舒适化和人性化,以便让患者在安全、无痛、舒适的状态下接受医学检查和治疗。小儿患者以及昏迷躁动患者,因为不好好配合各种检查常常延误治疗,该院麻醉科开展的无痛小儿眼睛检查、无痛小儿换药、无痛小儿异物取出等项目,让小儿患者哭声减少、

恐惧减少。一些特殊成年患者,如脑出血、癫痫等患者,在进行检查时不能配合,市人民医院也开展了无痛脑血管造影、无痛影像检查等,不但解决了医务人员治疗过程中的难题,也及时控制了患者病情,为患者赢得了宝贵的治疗时间。目前,该院还开展了门诊无痛胃肠镜检查、无痛眼科、无痛整形、无痛宫腔镜诊疗、无痛分娩、无痛人工流产、无痛介入诊疗等多项舒适化医疗项目。



无痛胃肠镜检查

患者潘某因神经性耳鸣在市人民医院麻醉科疼痛门诊就诊,经过一个疗程治疗后,耳鸣症状完全消失,恢复了正常状态。近年来,该院麻醉科疼痛门诊科学研判患者病情,在超声引导下治好了很多疑难杂症。

神经性耳鸣病因复杂、机制不清,患者耳鸣现象持续存在,轻则影响日常生活,重则导致抑郁等其他精神方面的疾病或耳聋。患者潘某因神经性耳鸣曾先后求医于西安、北京、上海等地大医院,经药物保守治疗效果不佳,后在市人民医院麻醉科进行治疗。在超声引导下,医生对潘某进行星状神经节阻滞麻醉治疗,一个疗程后耳鸣完全消失,恢复正常状态。还有顽固性呃逆、带状疱疹神经痛等疑难杂症,在该院麻醉科经过超声引导都可以收到良好的治疗效果。

麻醉科副主任陈治富说:“神经性耳鸣等疑难杂症现在越来越常见,困扰着患者,目前我们治疗的效果非常好,下一步我们会加大宣传和推广力度,帮助更多患者解除这方面的困扰。”

科学研判治愈顽疾

近20年保持麻醉零事故

准操作,积极发展医学麻醉在围手术期的作用,为病人打造安全舒适无痛的医疗环境,近20年保持麻醉零事故。

该院承担着全市120急救中心的任务,急危重病人较多,麻醉科时刻以满意的麻醉质量为追求,以术后舒适无痛为目标,将麻醉安全作为永恒的主题。随着医院发展及老年危重患者日益增多,麻醉科要求医生术前一天访视次日需要做麻醉手术的患者,手术当日早晨

对所有危重患者进行全科讨论,分析可能出现的意外或并发症,并制定相应措施;术中执行住院医师监护与管理、主治医师负责制、主任巡回制等制度,确保危重患者手术期间的安全;术后医生及时访视患者,做到对麻醉后并发症早发现早治疗,确保患者早日康复。麻醉科医生必须具备最全面的抢救技能、知识、经验、理论和方法,因此,科室不断加强业务培训,定期派科室骨干前往全国知名医院进修,学习先进技术。有业务精良的团队支撑,加上完善的管理制度,

科室保持着近20年麻醉零事故的良好纪录。

该院麻醉科本着“以人为本,患者至上”的原则,大力发展无痛舒适化诊疗,不仅消除了患者检查和治疗时的顾虑,同时还保障了患者在治疗过程中的生命安全。目前,该院无痛诊疗病例逐年上升,每年完成各种无痛检查和治疗10000余例。无痛技术精湛,团队合作紧密,该院麻醉科是市多家医院中开展无痛技术最为广泛的科室,将来还要开展更多的治疗项目,为广大患者解除疼痛困扰。



全麻气管插管治疗

麻醉无小事,细节决定成败。据了解,市人民医院麻醉科医生精



(本组稿件、照片均由张蓉采写、拍摄)

世卫组织:

新冠肺炎与季节性流感有4大不同

新华社日内瓦3月3日电 世界卫生组织总干事谭德塞3日在例行记者会上说,世卫组织正在加深对新冠肺炎的认识,并发现它与季节性流感存在4个重要区别。

第一,现有数据显示新冠病毒的传播效率低于季节性流感。谭德塞指出,无症状感染者是流感病毒的主要传播者,而新冠病毒并非如此。“来自中国的证据显示只有约1%的确诊病例没有症状,且这些病例中的大多数会在两天内出现症状。”

第二,与季节性流感相比,新冠病毒引发的疾病更严重。谭德塞说,目前全球新冠肺炎导致的死亡率约为3.4%,而季节性流感的死亡率通常远低于1%。全球许多人已经具备对季节性流感病毒毒株的免疫力,而新

冠病毒是一种新病毒。这意味着新冠肺炎的易感人群更多,有些人会出现重症。

第三,目前尚无针对新冠病毒的疫苗和专门疗法。谭德塞说,目前有20多种针对新冠病毒的疫苗正在研发,一些

疗法也在进行临床试验。

第四,流感不可控,但新冠肺炎疫情可以得到控制。谭德塞说:“我们不会针对季节性流感进行接触者追踪,但各国应追踪新冠肺炎患者的密切接触者,这样可以阻止传染并挽救

生命。”

谭德塞强调,正因为新冠肺炎疫情可被控制,世卫组织呼吁各国采取全面的防控措施,特别是那些已建立流感检测和防控体系的国家可对现有体系进行相应调整,无须从零开始。

公 示

盛世广场商业中心各位业主:

轩苑房地产公司开发建设的盛世广场商业中心项目位于市行政中心北侧,该项目13#商业楼(广场东侧商业裙楼)规划配建市场3055㎡、社区用房517㎡、公厕90㎡、垃圾房54㎡。为了营造更好的商业氛围,建设单位将原规划配建的市场、社区用房、公厕、垃圾收集站作为电影院使用。近日,建设单位向我局申请调整配套设施用房位置,将在二期项目中予以完善,同时增加50㎡环卫工人休息室。经研究,考虑到电影院对改善区域商业环境、丰富群众文化生活具有积极影响,且二期项目具备充足空间保障以上配套设施,拟同意以上配套设施用房位置调整,现将规划调整情况予以公示。公示期间,对以上意见有异议者,可以电话方式向我局反映。如无异议,公示期满后,我局将按程序予以调整。

公示期:自发布之日起10个工作日内

联系人:刘立恒

电话:0917-3260257

宝鸡市自然资源和规划局
2020年3月5日

陕西华泰宏宇专用汽车有限公司申请年回收拆解1.5万台报废机动车辆(包括废旧新能源汽车)生产项目征求意见稿公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》、《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)有关规定,《陕西华泰宏宇专用汽车有限公司申请年回收拆解1.5万台报废机动车辆(包括废旧新能源汽车)生产项目环境影响报告书》(征求意见稿已编制完成)现征求公众意见:

一、环境影响报告书征求意见稿全文的电子版网络链接: https://pan.baidu.com/s/1p0HXVD_PMsW3yxBenXQh4A 提取码: m449
公众意见表网络链接: <https://pan.baidu.com/s/1NVRs62N1NG6RhcAMEeFGSg> 提取码: fvsfg
二、公众意见联系方式及查阅纸质报告书:

联系建设单位(联系人:杨总,15229970999,地址:宝鸡市陈仓区陈仓科技园6号)查阅纸质版。

三、本项目征求意见的公众范围为受建设项目影响的公民、法人、其他组织代表等。

四、公众提出意见的方式和途径
公众可通过向建设单位或评价机构指定的地址传真、信函或者面谈等方式,提出关于该项目建设及环评工作的意见看法。

五、公众提出意见的起止时间
在本次信息公示后,征求公众意见的期限不得少于10个工作日。

陕西华泰宏宇专用汽车有限公司
2020年3月5日

注 销 公 告
陕西西车邦华铁路轨道有限公司申请注销,统一社会信用代码:91610301MA6XE46R4J,请有关债权人、债务人于此公告见报日起四十五日内前来办理相关事宜,逾期不办,责任自负。
联系电话:18891579559
陕西西车邦华铁路轨道有限公司
2020年3月5日

挂失 以下证件遗失,现声明作废。

- * 张建军丢失执业医师证,号码为:242610322000009。
- * 河南省天地建筑防水工程有限公司宝鸡分公司丢失机构信用代码证,号码为:69491109-4。
- * 姚政丢失身份证,号码为:610321200104194232。
- * 宝鸡市天圆地方装饰工程有限公司丢失营业执照副本,号码为:91610303MA6XDL0493。
- * 闫培培丢失残疾证,号码为:61032719650731432244。
- * 张雨辰丢失出生医学证明,号码为:O610260106。
- * 宝鸡宝源硅业有限责任公司丢失开户许可证,号码为:J7930001349103。

公告 服务热线:3273352
专 栏 法律顾问:吴智丰律师 13309174321